

“佳信家美”个人房屋贷款
新居梦想轻松实现
乐享生活不再等“贷”

申请易·方便借·轻松还

全国统一客服热线:95580 网址:www.psbc.com

漯河市分行业务咨询电话:0395-3118258



舞阳喜获2015年度 全市县区领导班子综合考核一等奖

6月2日,从我市2015年度全市县级领导班子综合考核讲评会上传来喜讯,舞阳县荣获2015年度县区领导班子综合考核一等奖。

近年来,舞阳县委、县政府认真贯彻党中央和省委、市委一系列重大决策部署,以落实六项重大攻坚任务为统揽,围绕提速发展转型升级、全面建成小康社会目标,深入实施“三区建设”、“八项行动计划”,突出问题导向,勇于攻坚克难,着力稳增长、调结构、惠民生、促和谐,经济社会发展实现历史性重大突破。在漯河市2015年经济社会发展综合评价排序全市7个县区中,舞阳位居第一;产业集聚区综合评价排序全市第二名,以特色商业区为载体的服务业发展荣获全市先进;在4月份召开的河南省产业集聚区建设工作会上,舞阳受到省委、省政府的嘉奖,获得2015年度全省县经济社会发展目标考核评价先进单位荣誉称号,在10个全省先进单位中位居第四,取得了舞阳县历史上最好成绩,得到市委、市政府和全县干部群众的高度评价。

一组数据充分反映了近年来舞阳县委、

县政府爬坡过坎、奋力前行取得的喜人成绩:2015年,全县主要经济指标保持快速增长,生产总值158.2亿元,同比(下同)增长9.9%,增速居全市各县区第二,高出全国和省、市平均水平;固定资产投资170.4亿元,是“十一五”末的2.3倍,增长17.3%;完成规模以上工业主营业务收入350.4亿元,增长16%,增速居全市各县区第一;财政总收入等各项主要经济指标持续保持较高增速。

创新招商方式,注重优化引资结构。该县开放招商取得丰硕成果,在招商引资上实现重大突破。先后引进并建成投产了宏福鞋业、中农复合肥、威森生物医药、大地集团白酒酿造、中小企业孵化园等一批重大项目,引进开工了医药化工中间体、中利腾辉光伏发电、碧富浙江商城、为民中心暨众创空间等一批大项目。2015年,引进各类政策性项目资金20多亿元,争取银行信贷资金十多亿元,包装上报总投资近40亿元的3个PPP项目被列入全省重点支持项目,为舞阳县发展注入了活力、备足了后劲。该县顺势势发展,致力推动经济转型升级,服务业占生产

总值比重由“十一五”末的15%提高到29%。盐化工产业成为舞阳县第一个超百亿产业集群,产业链条逐步向精细化、高端化延伸。特别是医药化工产业发展势头良好,威森生物医药一期等项目建成投产,医药化工园区升级为市级专业园区。电子商务等新兴产业正在兴起。粮食产量连创历史新高,生态畜牧业全省先进,农业结构调整迈出坚实步伐。

注重统筹推进,城乡面貌明显改观。该县大力实施城区道路改造升级,总投资3.7亿元的城区29条道路整修改造工程主干道全面完工,稳步推进城市“两改”、“双违”治理和背街小巷整治,打通新老城区“断头路”,实现新老城区互连互通。同时,扎实推进绿化、亮化、美化和管网配套工程,实施城区环卫保洁市场化运作机制,从根本上改变了过去城市面貌脏乱差现象,赢得了社会各界和群众的广泛赞誉。该县扎实开展农村人居环境整治和美丽乡村建设,农村环境明显改善,全县城镇化率达到49.2%,比2010年提高9.9个百分点。

加大民生事业投入力度,最大限度惠及

群众。在社会事业全面进步的同时,该县越来越注重解决民生问题,千方百计加大民生事业投入力度,扎实落实为群众办实事,努力让群众享受到更多发展成果。仅2015年投入民生事业的资金就达7.8亿元,占一般公共预算支出比重80%以上;解决了干部、教师公积金扣缴比例提高、城区居民供水、国有和集体关停企业职工医疗保险等一批热点、难点问题。贾湖遗址保护开发和农民画产业发展取得实质性进展,大力实施脱贫攻坚、生态环境治理、视频监控天网工程等,人民生活水平明显提升,社会大局持续和谐稳定。

注重长远,加强党建,凝心聚力。该县深入推进全面从严治党,党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育扎实开展,“4+4+2”党建制度体系建立健全,干部思想作风建设及基层组织建设不断加强,党风廉政建设“两个责任”全面落实,反腐倡廉持续深化,务实为民清廉导向进一步确立,全县上下呈现出积极向上、干事创业、风清气正、文明和谐的良好态势。

赵明奇 胡晓慧

本报讯(记者 王建革)6月12日下午,市长曹存正、副市长栗社臣进工地、下基层,实地察看重点卫生建设项目,深入调研我市医疗卫生事业发展。曹存正强调,要按照统筹规划、差异发展,关注基层、全面提升的整体要求,推动我市医疗卫生事业发展不断迈上新台阶;全市各医疗机构要因院制宜、突出特色,树立品牌专科、强化内部管理、引进一流人才,不断提升自身竞争力、影响力,为我市建设豫中南医疗服务中心做出新的更大贡献。

近年来,我市以构建覆盖城乡、惠及全民的公共卫生服务体系为目标,不断加强基层医疗卫生体系建设,一大批社区卫生服务中心、乡(镇)卫生院、村级卫生室建成投入使用,得到了群众的欢迎与好评。当天,曹存正一行先后深入老街社区卫生服务中心、黑龙潭镇黄赵村卫生室,了解基层医疗卫生机构日常运营管理、资金投入、群众诊疗服务、人才队伍建设等相关情况。在老街社区卫生服务中心,得知该中心创新模式,与市二院开展业务合作,不但能为辖区居民上门就诊提供优质服务,还经常组织医疗专家深入居民小区,面对面为社区居民提供诊疗服务和健康教育,曹存正十分满意,要求随行的卫生部门负责人研究推广这一模式,鼓励公立医院通过技术支持、人员培训、管理指导等方式,带动基层医疗卫生机构发展,不断提高基层医疗卫生机构诊疗服务水平。

重点卫生建设项目的进展情况,曹存正也始终牵挂。当天下午,曹存正一行实地察看了市二院西扩建项目、市六院病房楼建设项目。看到这两个项目进展顺利,很快就能投入使用,曹存正表示肯定,他嘱咐医院负责人在加强硬件建设的同时,也要不断强化内部管理,打造优势品牌专科,进一步提升竞争力、影响力。

在随后召开的座谈会上,曹存正听取了我市城市公立医院改革有关情况的汇报,对近年来我市医疗卫生事业发展取得的显著成绩给予充分肯定,对进一步加强全市医疗卫生工作提出明确要求:要坚持统筹规划、突出特色、差异发展,市卫生和计划生育委员会要切实发挥好协调作用,敢抓敢管,敢于负责,在加强行业监管的同时,要搞好顶层设计,指导各公立医院立足自己的品牌特色专科,明确发展方向和定位,实现错位发展,避免同质化竞争;要更加关注基层,把基层医疗卫生体系建设摆上重要位置,不断提升基层医疗机构的服务水平,逐步推广完善分级诊疗制度,切实满足人民群众日益多层次、多样化的医疗需求和健康需求。

就全市各大医疗机构特别是公立医院的发展,曹存正也提出殷切希望,要因院制宜、突出重点,强专业、树品牌、引人才、重管理,不断提升自身竞争力、影响力,为我市建设豫中南医疗服务中心做出新的更大贡献。

曹存正最后说,医疗卫生事业是一项基础性的民生工程,事关人民群众健康福祉。各级党委、政府要一如既往地关心支持医疗卫生事业的发展,持续加大投入,随时解决各医疗机构在发展中遇到的各种问题,确保全市各级医疗机构健康协调发展。

当天下午,曹存正还深入我市一家民营医疗机构——漯河市黄河医院察看。

曹存正调研医疗卫生事业时强调
统筹规划
关注基层
全面提升
差异化发展

全市夏收结束夏播大头落地

本报讯(记者 左素菊)今年,全市麦收5月30日开镰,各级、各部门精心组织,昼夜奋战,抢时收割,打了一场漂亮的小麦抢收抢种仗。截至6月11日下午5时,全市236.68万亩小麦全部收割完毕。其中,机收面积236.4万亩,占小麦收获面积的99.9%。小麦收获实现了“三个确保”,即确保颗粒归仓,确保小麦品质,确保种子质量。同时,抢时趁墒早播,播种面积已达230.88万亩,占应播面积的97%。

重视程度高。市委、市政府高度重视

“三夏”工作,召开专门会议,对“三夏”生产各项工作进行部署。6月初,市委书记马正跃、市长曹存正先后深入各县区察看“三夏”生产,提出明确要求。副市长张锦印带领市相关部门负责人深入各县区逐乡镇督导小麦抢收工作,现场解决困难和问题,加快了麦收进度。6月3日晚,我市组织召开了全市小麦机收工作紧急会议。6月4日下午6点,市政府办公室下发了关于做好小麦抢收工作的紧急通知。市农业部门开展了“千名科技人员包千村”服务“三夏”活动,组织500多

名技术人员包乡包村,指导农民及时收麦、播种;农机部门及时调度了数量充足的收割机,6月4日,全市9806台收割机同时作业;气象部门及时发布了天气预报;农资部门备足了农资;粮食部门备足了仓储设施。

宣传广泛有力。麦收期间,各级宣传、农业、通信、气象等部门通过新闻媒体、网站、手机等,及时将今年的麦收形势、气象信息告知群众,广大农民趁天抢时,迅速投入到抢收战役中。

天气研判准确。5月31日至6月1日我市

有小雨;6月3日至4日天气晴好;7日、8日下午有阵雨。天气预报及时准确,为农民6月3日至4日突击收割提供了准确的气象信息。

收割时间集中。6月4日一天收割小麦

127.3万亩,创下了漯河小麦收割史上的奇迹。

截至6月11日,全市236.68万亩品质良好的小麦全部收割完毕,最大限度地减少了不良天气造成的损失,做到了颗粒归仓,同时保证了全市7万多亩小麦种子的质量。

医疗器械产业:提质发展“星光”灿烂 ——来自沙澧产业集聚区系列报道之一



河南曙光健士集团零配件自动组装车间一角。

本报记者 胡鸿丽 摄

生物科技、温州大洲医疗器械、漯河汇知康生物科技、漯河永程高分子等项目。其中,曙光汇知康成功上市北交所“新三板”。

从最初的一家医疗器械企业,到如今的多家企业集聚崛起、链条化发展,源汇区加快发展步伐迈得愈加稳健有力。对此,源汇区委书记徐汇川有着深刻体会:沙澧产业

兴,重在谋划,贵在实干。近年来,我们一方面抓招引、建平台、强服务,让企业安心入驻、放心生产,吸引了一批产业项目入驻源汇、做大做强;另一方面,强科技、增动能、激活力,通过创新驱动提升科技竞争力,建设了一批技术研发和应用平台,不断增强企业的核心竞争力,促使产业链条不断

延伸,集聚效应逐步显现。沙澧产业集聚区先后被评为河南省医疗器械特色产业园区、河南省医疗器械知名品牌示范培育区、全省二星级产业集聚区,并在今年的全市产业集聚区建设推进会上作典型发言。

“曙光”迈入发展的春天

“上市一周年了!”2016年6月3日,对于曙光健士集团来说,是一个特别值得纪念的日子。

就在去年的这一天,曙光健士集团子公司曙光汇知康成为漯河在“新三板”挂牌上市的三家企业之一,同时也是我省首家在“新三板”挂牌上市的医疗器械企业。

从村办小厂起步,艰辛创业实现扭亏为盈……说起“曙光”的故事,董事长万智勇深有感触地说:“从江西老家李渡镇,到中原食品名城漯河,‘两个家’的哺育,成就了曙光健士医疗器械生产经营这个事业;从一个村办企业到如今的拥有三个工业园区、子公司曙光汇知康在全国中小企业股份转让系统挂牌,一路上既有创业的艰辛、发展的磨难,更有全市各级政府、社会各界的关心、培育与扶持。”

万智勇坦言,在企业发展的征程上,“六靠”起了关键性作用——靠诚信奠定基础,二靠质量赢取市场,三靠创新拓宽道路,四靠和谐持续发展,五靠政府做大做强,六靠各界再创辉煌。他总结,政府的大力支持和帮扶是企业转型发展的源泉。“曙光”能有今天,(下转2版)



扫一扫下载
漯河日报“漯河发布”客户端



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善